

Tarefas

| # | Projeto | Tipo | Situação | Prioridade | Título | Atribuído para | Alterado em |
|------|---|----------------|--------------|------------|---|----------------------------|--------------------|
| 3236 | Adaptação de local para Depósito de Resíduos | Demanda | Resolvida | Normal | Elaboração de Projeto Arquitetônico - Depósito de Resíduos Químicos | Luciana Lavareda Rodrigues | 28/09/2020 08:32 h |
| 3186 | Adaptação de local para Depósito de Resíduos | Demanda | Resolvida | Normal | Reunião para definição do local adequado | Luciana Lavareda Rodrigues | 22/05/2020 16:57 h |
| 3124 | Cabine de Medição - revitalização de obra inacabada | Demanda | Nova | Normal | Elaborar orçamento | romulo monteiro | 30/09/2020 11:15 h |
| 3123 | Cabine de Medição - revitalização de obra inacabada | Demanda | Nova | Normal | Reconhecer projeto existente e Visita no local | romulo monteiro | 14/09/2020 09:38 h |
| 3657 | Demandas CAC e DRA 2021 | Demanda | Nova | Normal | PSR 2021 | Wendel De Jesus Sarmento | 17/05/2021 16:15 h |
| 3656 | Demandas CAC e DRA 2021 | Demanda | Nova | Urgente | PPC aprovados Consepe 2020 e 2021 | Wendel De Jesus Sarmento | 17/05/2021 11:30 h |
| 3655 | Demandas CAC e DRA 2021 | Demanda | Nova | Normal | PPC química ICED | Neliane Mota Rabelo | 17/05/2021 11:21 h |
| 3654 | Demandas CAC e DRA 2021 | Demanda | Nova | Normal | PPC - Engenharia Mecânica IEG | | 17/05/2021 11:18 h |
| 3653 | Demandas CAC e DRA 2021 | Demanda | Nova | Normal | PPC - Ciências Ambientais CFI | | 17/05/2021 11:10 h |
| 3771 | DEMANDAS DA SINFRA | Planejamento | Em andamento | Alta | RESSARCIMENTOS BMT 2 - MAZ | Antonio Ricelly Sousa | 22/03/2022 16:37 h |
| 3725 | DEMANDAS DA SINFRA | Planejamento | Resolvida | Normal | Adequação e ampliação do galpão da Fazenda Experimental da Ufopa | Arlen Pinto | 06/01/2022 23:07 h |
| 828 | DEMANDAS DA SINFRA | Demanda | Nova | Normal | Contratação de Serviços de Coleta de Resíduos Perigosos | Erielma Lopes de Amorim | 08/08/2017 17:26 h |
| 3050 | Desocupação da Unidade Amazônia | Demanda | Em andamento | Alta | DEFINIR LAYOUT DO BLOCO 27 | Laise Quemel | 22/01/2020 11:53 h |
| 1926 | Desocupação da Unidade Amazônia | Demanda | Resolvida | Alta | Atualização do layout do Amazônia | Laise Quemel | 27/02/2020 19:13 h |
| 3187 | Equipamentos | Demanda | Nova | Normal | Consulta aos Diretores - Equipamentos não localizados | | 19/02/2020 11:56 h |
| 3089 | Equipamentos | Demanda | Nova | Normal | Relatório Final | | 19/02/2020 11:47 h |
| 3088 | Equipamentos | Demanda | Nova | Normal | Levantamentos Específicos In Loco | | 19/02/2020 11:52 h |
| 3087 | Equipamentos | Demanda | Nova | Normal | Levantamento Geral In Loco | | 19/02/2020 11:44 h |
| 3085 | Equipamentos | Demanda | Em andamento | Normal | Levantamento dos Laboratórios | | 17/02/2020 16:26 h |
| 3084 | Equipamentos | Demanda | Resolvida | Normal | Levantamento preliminar de equipamentos no SIPAC | | 19/02/2020 11:45 h |
| 3082 | Equipamentos | Demanda | Nova | Normal | Levantamento Preliminar | | 06/02/2020 17:09 h |
| 3341 | GT - Reestruturação 2020 | Implantação | Nova | Normal | Implantação | | 14/08/2020 14:34 h |
| 3791 | Módulo Residência em Saúde | Implantação | Nova | Normal | Disponibilizar modulo em produção | | 15/12/2022 11:49 h |
| 3790 | Módulo Residência em Saúde | Funcionalidade | Nova | Normal | Utilizar modulo em Desenvolvimento | | 15/12/2022 11:45 h |
| 3789 | Módulo Residência em Saúde | Implantação | Nova | Normal | Treinamento de Usuario | | 15/12/2022 11:43 h |
| 3788 | Módulo Residência em Saúde | Homologação | Nova | Normal | Homologação Técnica | | 15/12/2022 11:36 h |

| # | Projeto | Tipo | Situação | Prioridade | Título | Atribuído para | Alterado em |
|------|--|----------------------------|--------------|------------|---|---------------------------------|--------------------|
| 3787 | Módulo Residência em Saúde | Configuração de Parâmetros | Em andamento | Normal | Configuração de ambiente | | 15/12/2022 11:51 h |
| 3701 | Módulo Residência em Saúde | Demanda | Feedback | Normal | Estudo de Viabilidade do projeto | Renato Silva Santiago | 15/12/2022 11:50 h |
| 3892 | Organograma UFOPA | Demanda | Nova | Normal | Relatório de inconsistência no organograma que causam erros na fita espelho | Marcos Vinicio Lisboa Santos | 12/08/2022 09:03 h |
| 3819 | Organograma UFOPA | Demanda | Em andamento | Normal | Atualizar siapecad das unidades administrativas e acadêmicas da Ufopa | Marcos Vinicio Lisboa Santos | 05/05/2022 11:11 h |
| 3477 | Projeto de passarela de madeira para Fazenda | Demanda | Em andamento | Normal | Projeto estrutural para passarela de madeira | Arlen Pinto | 06/01/2022 23:38 h |
| 3476 | Projeto de passarela de madeira para Fazenda | Demanda | Nova | Normal | Projeto estrutural para passarela de madeira | Antonio Ricelly Sousa | 20/11/2020 10:36 h |
| 3103 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Em andamento | Normal | Solicitar vistoria | Jefer Alexander Lira dos Passos | 03/02/2021 14:32 h |
| 3100 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Em andamento | Alta | Potabilidade da agua | Vitor Marques Viana | 11/02/2020 16:30 h |
| 3099 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Em andamento | Alta | Plano de manutenção de ar condicionado | Vitor Marques Viana | 07/02/2020 14:54 h |
| 3098 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Em andamento | Alta | Licença Vigilância Sanitária | Jefer Alexander Lira dos Passos | 03/02/2021 14:32 h |
| 3097 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Em andamento | Alta | Acompanhar a emissão do habite-se | Rodolfo do Rosario Ferreira | 30/03/2021 09:41 h |
| 3096 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Resolvida | Alta | Solicitar vistoria | Rodolfo do Rosario Ferreira | 30/03/2021 09:53 h |
| 3095 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Resolvida | Alta | Acompanhar a analise do corpo do bombeiros | Rodolfo do Rosario Ferreira | 29/03/2021 17:06 h |
| 3094 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Resolvida | Alta | Elaboração e entrega do projeto aos bombeiros | Rodolfo do Rosario Ferreira | 30/03/2021 10:07 h |
| 3093 | Restaurante Universitário - Inauguração | Demanda | Em andamento | Alta | Auto de Vistoria | Rodolfo do Rosario Ferreira | 30/03/2021 09:41 h |
| 3248 | Sala 124 B42 | Demanda | Nova | Normal | Orçamento Elétrico sala 124 | | 29/04/2020 23:10 h |
| 3247 | Sala 124 B42 | Demanda | Nova | Normal | Orçamento Serviço Elétrico Sala 124 | Márcio André Silva Figueroa | 29/04/2020 23:09 h |
| 3226 | Sala 124 B42 | Demanda | Nova | Normal | Movimentação de mobiliário e equipamentos | Wellington Batista | 17/03/2020 12:40 h |
| 3225 | Sala 124 B42 | Demanda | Nova | Normal | Execução Projeto Predial | Catia Magalhaes | 17/03/2020 12:27 h |
| 3224 | Sala 124 B42 | Demanda | Resolvida | Normal | Execução de Projeto Elétrico | Márcio André Silva Figueroa | 22/05/2020 12:20 h |
| 3223 | Sala 124 B42 | Demanda | Nova | Normal | Elaboração Orçamento Instalações Prediais | Catia Magalhaes | 17/03/2020 12:24 h |
| 3222 | Sala 124 B42 | Demanda | Resolvida | Normal | Elaboração Orçamento Elétrico | Márcio André Silva Figueroa | 22/05/2020 12:22 h |
| 3221 | Sala 124 B42 | Demanda | Em andamento | Normal | Elaboração e aprovação do layout | Laise Quemel | 17/03/2020 11:36 h |
| 3092 | SISTEMA FOTOVOLTAICO DO TAPAJÓS | Implantação | Nova | Alta | CONCLUIR A CABINE DE MEDIÇÃO DO TAPAJÓS | Márcio André Silva Figueroa | 06/02/2020 21:04 h |

| # | Projeto | Tipo | Situação | Prioridade | Título | Atribuído para | Alterado em |
|------|---|--------------|--------------|------------|--|------------------------------------|--------------------|
| 3091 | SISTEMA FOTOVOLTAICO DO TAPAJÓS | Implantação | Nova | Alta | 2. Receber e instalar os kits | Márcio André Silva Figueroa | 06/02/2020 20:53 h |
| 3090 | SISTEMA FOTOVOLTAICO DO TAPAJÓS | Planejamento | Nova | Alta | Responder Email | Márcio André Silva Figueroa | 06/02/2020 20:44 h |
| 3829 | Termo de Execução Descentralizado UFRN - 2022 | Demanda | Nova | Normal | Solicitação de Estrutura Orçamentária (Despacho) | | 03/05/2022 16:59 h |
| 3828 | Termo de Execução Descentralizado UFRN - 2022 | Demanda | Nova | Normal | Enviar Memorando de Abertura do Processo destinado à Proad | | 03/05/2022 16:58 h |
| 3827 | Termo de Execução Descentralizado UFRN - 2022 | Demanda | Nova | Normal | Elaborar Termo de Referência | | 03/05/2022 17:00 h |
| 3826 | Termo de Execução Descentralizado UFRN - 2022 | Demanda | Nova | Normal | Elaborar Análise de Riscos | | 03/05/2022 16:56 h |
| 3825 | Termo de Execução Descentralizado UFRN - 2022 | Demanda | Nova | Normal | Elaborar Estudo Técnico Preliminar da Contratação | | 03/05/2022 16:55 h |
| 3824 | Termo de Execução Descentralizado UFRN - 2022 | Demanda | Nova | Normal | Elaborar Documento de Oficialização de Demanda - DOD | | 03/05/2022 16:53 h |
| 3469 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Nova | Normal | Crie seu vídeo mostrando seus hábitos de biossegurança | Paulo Sérgio Taube Júnior | 10/11/2020 22:36 h |
| 3465 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Nova | Normal | Novo contato com a Procce | Mayco Ferreira Chaves | 10/11/2020 07:26 h |
| 3464 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Resolvida | Alta | Alteração na programação | Nara Santos | 10/11/2020 17:26 h |
| 3463 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Resolvida | Alta | Contato com colaborador | Poliana Sena | 10/11/2020 15:07 h |
| 3462 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Nova | Normal | Elaborar proposta de atividade cultural | Paulo Sérgio Taube Júnior | 10/11/2020 22:36 h |
| 3460 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Resolvida | Normal | Disponibilizar os Documentos bases no Redmine | Thaíta Costa | 09/11/2020 18:45 h |
| 3457 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Nova | Normal | Elaboração da programação | Quêzia Leandro de Moura Guerreiro | 09/11/2020 17:46 h |
| 3455 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Em andamento | Normal | Contato com o Ctic para plataformas do evento | Wendel De Jesus Sarmento | 10/11/2020 16:02 h |
| 3454 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Nova | Normal | Elaborar os convites aos palestrantes e frequência dos participantes | Suzete Roberta da Silva | 10/11/2020 10:14 h |
| 3453 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Feedback | Normal | Equipamentos | Socorro Vânia Lourenço Alves Vânia | 10/11/2020 15:59 h |
| 3452 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Resolvida | Alta | Noticias para publicar no Redmine | Siany Liberal | 10/11/2020 09:40 h |
| 3451 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Em andamento | Normal | Contato com comunica/Ufopa | Rodolfo do Rosario Ferreira | 10/11/2020 09:45 h |
| 3450 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Nova | Normal | Contato com os palestrantes | Raimundo de Sousa | 09/11/2020 18:01 h |

| # | Projeto | Tipo | Situação | Prioridade | Título | Atribuído para | Alterado em |
|------|---|---------|--------------|------------|-----------------------|-----------------------|--------------------|
| 3449 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Em andamento | Alta | Programação do Evento | Nara Santos | 10/11/2020 17:25 h |
| 3448 | Workshop Sobre Biossegurança e os Desafios da Retomada das Atividades Presenciais | Demanda | Em andamento | Normal | Contato com a Procce | Mayco Ferreira Chaves | 10/11/2020 07:27 h |